



2016 里约奥运会专题报道



中国队球员王霜(前)在比赛结束后坐在草坪上,她在比赛中射失点球,这令她更加沮丧。 新华社发

0:1不敌德国队,中国女足无缘四强 里约冬日,玫瑰难绽放

本报特派记者 刘伟
8月13日发自里约

时隔八年重返奥运赛场的中国女足,前进的脚步停在了八强。

中国女足在里约奥运会八强战比赛中对阵强敌德国女足,面对实力强于自己的对手,女足姑娘表现非常顽强。遗憾的是,在对手破门后中国队下半时最后阶段错失一粒关键点球,最后以0:1惜败,结束了奥运之旅。

下半场替补出场的王珊珊,在11分钟内连吃两张黄牌被罚下,而王霜则在终场前罚失了自己创造的点球。少一人作战,出现的机会却没能把握住,中国女足的失利让人充满遗憾。

“这些情况发生后,终结了比赛,尽管如此队员还是尽力了。我们这次打得很好,处在非常难的一个小组,里面有很多强队,我们打平了最后战胜美国队的瑞典队,我对这次奥运会比赛表示满意。”主帅布鲁诺表示。

尽管没能更进一步,布鲁诺直言,球队还是收获了宝贵的经验,“参加世界级的大赛对我们是非常重要的,处在前八位置非常重要。看到其他队员和自己队员相比,就像看成年和未成年一样,中国队在力量速度方面差距太大了,说明在青训上还有很多事情要做,对抗中我们很被动。我们也会保留队伍主要球员,选择年轻球员,保持20多岁的平均年龄为世界杯做准备。”

体彩公益晚会走进历下

本报讯 8月12日晚,由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办,济南市体育局、济南市体育彩票管理中心、历下区体育局、济南广播电视台电视娱乐频道承办,历下区人民政府东关街道办事处、老东门万货汇购物广场协办的2016年中

国体育彩票公益慈善晚会在历下老东门万货广场举行。

里约奥运会中国代表团首金获得者、济南射击运动员张梦雪的父母及启蒙教练出席此次晚会,讲述了张梦雪训练、比赛的幕后故事,4位贫困学生接受了资助。

邻里之间篮球友谊赛闭幕

本报讯 由历下区体育局主办、济南市德瀚全民健身俱乐部承办的历下区第六届全民健身运动会“邻里之间”篮球友谊赛近日战罢。

来自历下区的13支街道代表队经过11天的激烈角逐,最终龙洞街道代表队力压群雄,捧得冠军奖杯,智远、姚家代表队分获二、三名。

富力重心转移?鲁能别上当!

鲁能泰山兵发广州,准备8月14日客场与富力的比赛。过去的几年中,鲁能无论主场如何,成绩怎样,在客场似乎总能找到富力身上的漏洞,现在到了鲁能最需要“快速提分”的时刻,球迷自然希望泰山队还能延续过去的好运气。

本报记者 李志刚

赵明剑未能随队

几天前,在球队的开放训练中,赵明剑被马加特安排在了主力一方,这被外界解读为“赵明剑从原来的受罚,真正获得了解放”。那堂训练课之后,马加特在接受采访时也表扬赵明剑“传中能力不错”,但就在大家认为赵明剑将获得重用之时,却发现鲁能一队出征广州的阵容中并没有赵明剑。

与赵明剑一起缺席一队阵容的还有杨旭。外界普遍认为,这是因为赵明剑的竞技状态出现反复,而杨旭则是伤势未愈。阵容不整,自然更需要集体的力量,赛前鲁能官方公布了对阵富力的海报,主题为“凝聚你的力量”,很显然,鲁能在呼唤更多的球迷为泰山队加油,同时希望球员拧成一股绳,将集体的力量放在第一位,凝聚力量,共渡难关。

富力放出烟幕弹

广州阴雨不断,比赛极有可能在大雨中进行,这本身就对更习惯这种气候的主队有利,但富力却还想进一步扩大自己的场外优势,他们放出烟幕弹,表示“可能将更多的精力放在足协杯上”。

据此前广州媒体报道,一名富力球员表示,“足协杯已经打到四强了,离夺冠只差一点点,所有人都想借这个机会再往前一步。联赛还有9轮,前面领先我们五六分的样子,还是会去追赶。眼前来讲,我觉得足协杯可能(离亚冠资格)更进一步。”富力队长汪嵩也这么认为,“足协杯决赛还有两场了,大家肯定希望能有突破,可能把更多重心放在足协杯上。”

对于鲁能来说,可要警惕了,富力上述表态,显然就是说给鲁能听的,这些话要是当真,那就真的是“太傻太年轻”了。

奥运精彩中超好玩

过去的这段时间,大家的主要精力都放在里约奥运会上,或多或少地都忘记了中国足球了吧?其实呢,我们的中超,不仅精彩而且好玩,还是希望大家更多地关注中国足球、关注中超联赛、关注亚洲12强赛,同时最好能够亲身投入其中。

现在任何事情都讲究“互动”,大家可以通过乐视体育、乐视视频、超级电视、超级手机以及章鱼TV等多个平台观看中超比赛。看中超,发弹幕,赢好礼,已经成为中超球迷在乐观看中超直播的习惯。一直以来,乐视都以“生态”模式被人津津乐道。乐视体育依托乐视生态的循环产业链,不断创新,与包括乐视金融、乐视影业、乐视商城、易到、网酒网等在内的乐视控股内子生态积极化反合作。

抓紧吧,从本轮开始,从鲁能泰山客场挑战广州富力开始,大家一起嗨起来。

分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234
地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门



招生招聘

●聘招生代理 培训安置司
法系统书记员、法警
0531-88661918、
88661516

山师复读

免费试听试学一周 (8月22开课)
衡中模式 小班授课
高校环境 签约本科
0531-86182139 (山师)

古井名酒招商

免费铺货+广告+房租+人员工资+赠车 年终返利,风险厂家担。
13515682918 0558-5317168 QQ:2544347622

电动车小区充电站招商

市场空白 政策支持 运作简单 招省内各地经销商18920265695

注销公告、挂失、声明、寻人、寻物等信息可以通过本报官方网站(www.qlwb.com.cn)进行在线挂失根据系统提供选项,填写姓名、电话以及刊登内容后,系统自动计算字数并结算,通过支付宝进行支付。刊登挂失广告格式可扫描左侧二维码,进行参考并办理。